

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ, Ο ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ ΖΗΤΑΕΙ ΠΑΛΙ:

«Να μειωθούν οι μισθοί των εργαζομένων του ΟΚΑΝΑ»!

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

» **Παρά τις συνεχείς** και δραστικές περικοπές στις αποδοχές των εργαζομένων του Οργανισμού Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ), την προσαρμογή του μισθολογίου του Οργανισμού προς τα κάτω έχει ζητήσει εκ νέου από τη διοίκηση του ΟΚΑΝΑ ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Λυκουρέντζος, σύμφωνα με όσα ο ίδιος ανέφερε χθες σε συνέντευξή του στην NET!

Συγκεκριμένα, ο Ανδρέας Λυκουρέντζος δήλωσε σχετικά: «Δεν είχε προσαρμοστεί το μισθολόγιο των εργαζομένων με βάση τη νέα νομοθεσία την οποία έχουμε από την άνοιξη και μετά και υπάρχουν κάποιες εκκρεμότητες, τις οποίες και αυτές προσπαθούμε ως πολιτική ηγεσία να τις αντιμετωπίσουμε, αλλά καλείται η ηγεσία του ΟΚΑΝΑ να προσαρμόσει το μισθολόγιο και να επιταχύνει τις διαδικασίες»...

Στην ίδια συνέντευξη, ο υπουργός Υγείας διαβεβαίωσε ότι το πρόβλημα με την καθυστέρηση στην πληρωμή των δεδουλευμένων των εργαζομένων του ΟΚΑΝΑ θα εξομαλυνθεί μέσα στον Φεβρουάριο.

Αναφερόμενος στις καθυστερήσεις πληρωμών μισθών προς τους εργαζομένους στις δομές αποασυλοποίη-

Αναμένονται άμεσα από την Ε.Ε. 50 εκατ. ευρώ για την ψυχιατρική μεταρρύθμιση, διαβεβαιώνει επίσης ο Ανδρέας Λυκουρέντζος

σης των ψυχικώς πασχόντων, ο Ανδρέας Λυκουρέντζος υποστήριξε ότι οι καθυστερήσεις είναι τεχνητές εκ μέρους των φορέων των δομών, προκειμένου, όπως σημείωσε ο ίδιος, να εκβιάζεται το υπουργείο Υγείας.

Τέλος, ο Ανδρέας Λυκουρέντζος δήλωσε ότι θα εκταμιευθούν άμεσα 50 εκατ. ευρώ, προερχόμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση, προκειμένου να ενισχυθεί η ψυχιατρική μεταρρύθμιση και η αποασυλοποίηση των ψυχικώς πασχόντων στη χώρα μας.

Μ. Μαλλιώρα: Έχουν γίνει όλες οι περικοπές

Από την πλευρά της, η πρόεδρος του ΟΚΑΝΑ Μέννη Μαλλιώρα διαβεβαιώνει με έμφαση την «Αυγή» ότι «όλες οι νομοθετημένες περικοπές απο-



δοκών για τους εργαζόμενους, σύμφωνα με τους νόμους 3833/2010, 3845/2010 και 4024/2011, έχουν πραγματοποιηθεί και στον ΟΚΑΝΑ, και μάλιστα άμεσα».

Μάλιστα, σύμφωνα με έγγραφο του γενικού διευθυντή του ΟΚΑΝΑ Δημήτρη Πλατανιά, με ημερομηνία 18 Οκτωβρίου 2012 και αριθμό πρωτοκόλλου 14986, το οποίο απευθύνεται στη διεύθυνση Εξαρτήσεων του υπουργείου Υγείας, το σύνολο των εργαζομένων του Οργανισμού ανερχόταν το 2009 σε 628, με κόστος μισθοδοσίας 28,11 εκατ. ευρώ, και μειώθηκε δραστικά στα 20,716 εκατ. ευρώ με 696 συνολικά εργαζόμενους για το 2012, για να φθάσει τα 22,925 εκατ. ευρώ με 739 εργαζόμενους για το 2013.